骅威科技股份有限公司

关于终止重大资产重组投资者说明会召开情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

骅威科技股份有限公司(以下简称"公司")于2016年5月4日上午10:30-11:30,通过深圳证券信息有限公司提供的服务平台(IR投资者互动关系平台,网站:http://irm.p5w.net)召开了投资者说明会,公司董事长郭卓才先生,董事会秘书刘先知先生,独立财务顾问主办人江艳女士等相关人员参加了本次投资者说明会,针对公司本次终止重大资产重组事项的相关情况与投资者进行沟通和交流。现就投资者在本次说明会提出的相关问题及回复整理如下:

1、投资者提问:公司终止重组收购资产对公司发展影响几何,后续公司怎么发展,谢谢。

公司回复:我们本着对全体股东高度负责的精神,本着对公司未来整体业务的考虑,经标的双方友好沟通,及时终止了此次项目。本次重大资产重组事项的终止,不会对公司发展战略、经营规划及生产经营等方面造成重大不利影响,也不会影响公司未来进一步完善公司产业链的战略规划。公司未来将继续坚持打造互联网文化产业,以优质IP综合运营为载体、以内容创新为核心,集动漫影视、网络游戏、周边衍生产品等为一体多元互联的综合性互联网文化公司的发展战略,不断完善公司的文化产业链,保护包括中小股东在内的投资者的长期利益。

2、投资者提问:公司什么时候获得的掌娱天下2015年1-10月的经营数据 1072.68万元,既然已经知道2016年的6600万元的业绩承诺远高于2015年的数据, 当时做出收购的依据及考虑是什么?

公司回复:收购考虑的因素主要(1)掌娱天下是一家优秀的网络游戏研发企业,具有较强的研发能力并具有一定的海外发行能力;(2)掌娱天下自2015年下半年确立了"影游互动、深耕细作、专注精品"的运营战略,转型成功将会



成为一家优秀的游戏研发与运营公司并且与上市公司具有较强的业务协同效应。

- (3) 2016年业绩预测依据也是基于掌娱天下当时的产品研发情况和研发及上线 计划作出的.
 - 3、投资者提问:终止重组是利好还是利空?如果是利空?会跌停吗?

公司回复:谢谢您的提问,公司继续推进公司战略布局,努力提高现有业务的营收能力,促进公司发展。但因为股票价格受二级市场多种因素影响,因此我们无法对复牌后股票价格做出相关的预测,希望您能理解。

4、投资者提问:公司什么时候复牌,复牌的时候是否能有其他的利好来配合复牌呢,比如说与华南研究所的机器人推出市场。未来会收购VR公司。

公司回复:公司将于今天召开的投资者说明会结束后,并按照规定披露该次说明会召开情况后及时向交易所申请复牌,预计公司股票将于2016年5月5日开盘时复牌,请持续关注公司后续相关公告。公司将对全体股东高度负责,规范运作,将业绩一步一步提升。

5、投资者提问:郭董事长,首先为你们及时终止这单收购点个赞,一个企业就是要为股东负责,如果花费巨资收购最终是个负资产到时候后悔都来不及。 我想问一个问题,公司的主营有几块?传统玩具如何升级?未来五年的规划是什么?

公司回复:感谢你的关心和理解!目前公司的主营业务有三块,分别为网络游戏、影视、玩具及其相关衍生产品。具体业务发展情况详见公司2015年度报告。公司的传统玩具业务未来将侧重于研发和品牌运营。

6、投资者提问:三个月内不考虑重组,三个月后呢?以后会考虑什么类型的标的进行重组?

公司回复:未来公司将继续推进实施公司既有的发展战略,坚持通过内生增长和外延发生将公司做强做大。

7、投资者提问:股票复牌后来会有什么样的表现。终止并购重组后会对股价产生不利影响吗?

公司回复:因为股票价格受二级市场多种因素影响,因此我们无法对复牌后股票价格做出相关的预测,希望您能理解,也提请您注意投资风险。



8、投资者提问:未来公司将继续推进实施公司既有的发展战略,坚持通过内生增长和外延发生将公司做强做大。请问外延发展的方向是什么?有无具体的计划?

公司回复:上市公司战略目标明晰,坚定布局于互联网文化产业,打造以优质 IP 运营为载体、以内容创新为核心,集动漫影视、网络游戏和周边衍生产品等为一体多元互联的综合性互联网文化公司。

9、投资者提问:对投资者的利益采取什么措施呢?

公司回复:上市公司将进一步推进转型升级,为构建更加完善的互联网文化公司。上市公司将持续通过内延增长和外延式并购,实现公司价值的持续增长,实现股东的利益最大化,公司严格遵守信息披露规则,确保信息准确、及时、完整、公开、公平,通过指定媒体向投资者传递,确保投资者利益。

10、投资者提问: 贵公司能不能复牌的时候,伴随着 骅威文化改名一起复牌? 不懂公司有没有这个意向?

公司回复:您的要求我们理解,因为政府部门审核流程和向交易所提出申请 审核都需要一定时间,谢谢您的理解和关注。

11、投资者提问:请问公司对于VR这块有无计划?有无计划收购文学动漫原创平台,类似有妖气A站B站类的?

公司回复:公司持续关注VR对互联网文化行业和人民生活的影响,未来不排除投资或者收购相关公司进入该领域。对于文学动漫原创平台,公司根据未来实际的发展情况,不排除进入该领域。

本次说明会的具体情况,详见深圳证券交易所IR投资者互动关系平台(网站: http://irm.p5w.net)。在此,公司对于长期以来关注和支持公司发展,并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

骅威科技股份有限公司董事会 二〇一六年五月五日

